

NIEDERSCHRIFT

über die öffentlichen Verhandlungen des Ortschaftsrates Muggenbrunn

am Donnerstag, 11. September 2019

(Beginn: 19.30Uhr; Ende: 21:03 Uhr)

in Muggenbrunn, HdG
(Tagungsort und -raum)

Vorsitzender:

Ortsvorsteherin Isele

Zahl der anwesenden Mitglieder:

5

(Normzahl 6 Mitglieder)

Namen der nicht anwesenden Mitglieder:

*

Ortschaftsrat David Kamp

(V)

Schriftführerin:

Svenja Meon

Nach Eröffnung der Verhandlung stellt die Vorsitzende fest, dass

1. zu der Verhandlung durch Ladung vom 05.09.2019 ordnungsgemäß eingeladen worden ist;
2. das Kollegium beschlussfähig ist, weil mindestens 3 Mitglieder anwesend sind.
3. die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Verhandlung ortüblich bekannt gemacht wurde.

*) Der Abwesenheitsgrund wird in Klammer durch die Kurzzeichen (K) = krank, (V) = verhindert mit Entschuldigung, (U) - unentschuldig ferngeblieben, angegeben.

T A G E S O R D N U N G

1. Fragen und Anregungen aus der Bevölkerung

Frage nach dem Sachstand des Feuerwehrhauses:

Termin zwischen Architekten und FW/BW (Tobias Lehr), Herr Merz findet am 25.09. statt.

2. Sachstand HdG

- Abnahme Heizung sollte am 10.09.19 sein; Heizung konnte jedoch nicht in Betrieb genommen werden
- Fliesen im Vereineraum werden vom Weihnachtsmarkterlös gezahlt
- Verkleidung im Raum der Vereine wird noch vom Schreiner gemacht, Türen werden noch weiß gestrichen (Eigenarbeit Vereine)
- Boden im Tagungsraum wird noch verlegt und die Leisten noch montiert.
- Im Archiv können die still gelegten Leitungen entfernt werden (Ernst Karle).
- für ein Fenster der Bühne fehlt noch ein Teil, damit es in Betrieb genommen werden kann (Behringer/Seeger)
- die Bühne bekommt neue Leisten und neues Filz (8011 Farbe)
- bei der Behindertentoilette schließt die Türe nicht richtig, wird noch montiert
- für die Steckdose in der Küche bleibt der Adapter bei der Fritteuse.
- für den Behindertenaufzug soll die Fernbedienung neben der Info Wand montiert werden
- Kabelkanäle im unteren Flur fehlen noch, ggf. macht die FA Jungel einen Schacht darum und dieser wird vom uns gestrichen
- TG sollen Vitrine putzen und hinstellen
- Schließanlage fehlt noch

3. Haushalt

Verweis auf HH2020 Antrag Muggenbrunn

4. Patrozinium 2019

- Aufbau Samstag 15 Uhr
- Blumenschmuck Margot und Alexandra
- Preisliste Thomas und Marion
- Werbung im Blättle gedruckt (letzte Woche) und Einleger (diese Woche)

5. Verschiedenes

- Tennisplatz: Aushub? Dominik W. fragen, ob er eine Möglichkeit hat Schwemmsand?
Mit Skiliftgesellschaft besprechen
- Treppe Wirtschaftsraum: Thomas Wunderle hat eine Eigenkonstruktion gefertigt die kostenneutral ist
- Nachbarschaftsproblematik Schauinslandstraße 5/Franzosenbergstr. 1, Bau eines Carports: OR nimmt die Problematik zur Kenntnis

6. Fragen der Ortschaftsräte

- Winterräumung in der Franzosenbergstraße Richtung Geschäft Bernauer → vorerst keine Maßnahmenänderung

Zur Beurkundung:

Vorsitzende:

Ortschaftsräte:

Schriftführerin:

M. Isele

E. Karle

F. Wunderle

S. Meon